

Errata

FEBS 20112

Erratum to: **Inducible expression of the GLT-1 glutamate transporter in a CHO cell line selected for low endogenous glutamate uptake** (FEBS 19804)

[*FEBS Letters* 422 (1998) 339–342]¹

Line M. Levy^{a,*}, David Attwell^b, Frank Hoover^c, John F. Ash^d, Magnar Bjørås^e, Niels Christian Danbolt^a

^a*Department of Anatomy, University of Oslo, P.O. Box 1105, Blindern, N-0317 Oslo, Norway*

^b*Department of Physiology, University College London, Gower Street, London WC1E 6BT, UK*

^c*Department of Neurophysiology, University of Oslo, P.O. Box 1105, Blindern, N-0317 Oslo, Norway*

^d*Department of Neurobiology and Anatomy, University of Utah, Salt Lake City, UT 84132, USA*

^e*Institute of Medical Microbiology, The National Hospital, N-0027 Oslo, Norway*

On page 339 the corresponding author should have been given as Dr. Line M. Levy (as shown above) and not Dr. David Attwell (as shown erroneously in the publication). Dr. Levy can be contacted at the Department of Anatomy, University of Oslo, P.O. Box 1105, Blindern, N-0317 Oslo, Norway. Fax: (47) 2285 1278; E-mail: line@basalmed.uio.no

The publisher apologises to authors and readers for this error.

*Corresponding author.

¹ PII S0014-5793(98)00036-2

FEBS 20099

Erratum to: **Topological analysis of the ATP-gated ionotropic P2X₂ receptor subunit** (FEBS 19946)

[*FEBS Letters* 425 (1998) 19–23]¹

Gonzalo E. Torres, Terrance M. Egan, Mark M. Voigt

Department of Pharmacological and Physiological Science, St. Louis University School of Medicine, St. Louis, MO 63104, USA

The authors have pointed out that the word ‘ionotropic’ was wrongly spelled in the title, although it appears correctly in the text. Furthermore, the text ‘revised version received 16 February 1998’ should be omitted: no revision of the manuscript was required. The publisher apologises to authors and readers for these errors.

¹ PII S0014-5793(98)00179-3